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Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 de junho de 
2021. Ao quinto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às nove horas, 
reuniram-se na sala nove da Escola Municipal Irineu Julião, localizada na Rua 
Professor Aristeu Soares de Camargo Júnior, nº 130, reuniram-se os membros 
deste Conselho. Após verificar a existência de “quorum”, a Senhora Presidente 
Maria Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a presença de todos e deu início a 
reunião solicitando a leitura da ata da reunião anterior a qual foi aprovada por 
unanimidade. Na sequência passou a palavra para a Secretária da Educação 
Maria Rita, que informou que por enquanto as aulas presenciais nas Escolas 
Municipais permanecem em escalonamento, preferencialmente até dezembro 
desse ano. E a Senhora Aline explicou que conforme Resolução do 
Governador do Estado de São Paulo, a Escola Estadual Salvador Gogliano 
Júnior tem que seguir as orientações da Dirigente Regional de Taquaritinga, 
que é o retorno obrigatório de todos os alunos presencial a partir do dia três de 
novembro. Discutiram entre os membros presentes sobre a escala das aulas 
remotas somente com os alunos com comorbidades conforme documento 
médico, o restante dos alunos será cobrado para frequentar as aulas 
presenciais. A Creche por enquanto não tem previsão de retorno em virtude de 
problemas físicos e quadro de funcionários, pois a Senhora Valdelice informou 
que após a troca do piso, surgiram outros problemas no prédio, e também 
alguns funcionários pediram demissão porque arrumou outro emprego.  
Comentou também sobre o Processo de mudança da Creche Coração de 
Jesus para Associação. E o Projeto do Banco Sicoob que doou 
R$8.000,00(oito mil reais) em equipamentos: computador, impressora, livros e 
brinquedos para a Creche. O Exaustor da Cozinha que estava com problemas, 
já foi arrumado. Na sequência a Senhora Maria Rita comentou que o Tribunal 
de Contas está pedindo todas as documentações como cópia das atas e os 
registros escolares. Relatou sobre o Fundeb no qual 70% do dinheiro só podem 
ser gastos no magistério. E que no Jornal Noticias da Região saiu um 
requerimento de um vereador do nosso Município sobre a sala de AEE. Não 
temos porque o aluno é incluído em cada sala de aula por ano/série e tem uma 
estagiária que o acompanha. Haverá um encontro virtual com representantes 
do FNDE com os membros do Conselho da Alimentação, Nutricionistas e 
Merendeiras e Gestores.  Os alunos que não conseguiam vacinar, agora 
podem pois não é obrigatório o CPF, pode ser RG ou Certidão de Nascimento. 
Dando continuidade, a Senhora Sônia, informou sobre o SAEB, e a Semana da 
Criança na Escola Irineu Julião e Aurélio Bettini será um pouco diferente esse 
ano, contendo apenas um cardápio diferenciado (bolo e hambúrguer) da 
merenda escolar e a APM deu gelinho e refrigerante, e os professores darão 
lembrancinhas para os seus alunos. Na reunião de Conselho Classe/Série/Ano, 
com os professores, verificou-se a necessidade de continuar o atendimento 
diferenciado com os alunos que possuem ainda defasagem de aprendizagem, 
após avaliação bimestral, sendo que, com a divisão dos alunos o professor 
prioriza e atende as dificuldades particulares. Haverá continuação do 
escalonamento de horários de entrada, saída e recreios, pois o corredor da 
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entrada é comprido e com pouca ventilação. E ainda ressaltou a importância do 
trabalho remoto com os alunos com comorbidades sendo atendidos com 
atividades impressas, como antes. Os membros do Conselho de Escola 
parabenizaram as medidas adotadas. A Senhora Diretora da Escola Estadual, 
complementou que lá foram feitas atividades do Setembro Amarelo, e este mês 
é Outubro Rosa, terá palestras de prevenção do Câncer de Mama e entrega 
dos kits de higiene íntima (absorventes), conseguiram para todas as alunas. Na 
ocasião explicou sobre a Bolsa do Povo / Ação Aluno, do Sistema Fluência 
Leitora com os sextos anos e  Avaliações com o Nono Ano e Ensino Médio. 
Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a presente reunião, da qual para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada será assinada 
pelos membros presentes. Vista Alegre do Alto, 05 de outubro de 2021.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


